

Статья для интернет-магазина Royal Garden (озеленение и продажа саженцев)

«Уход за декоративными деревьями и кустарниками после распускания листьев»

Пример реализации: [ссылка](#)

УХОД ЗА ДЕКОРАТИВНЫМИ ДЕРЕВЬЯМИ И КУСТАРНИКАМИ ПОСЛЕ РАСПУСКАНИЯ ЛИСТЬЕВ

Весной деревья и кустарники нуждаются в особом уходе. Но при ранней обрезке состояние растения не всегда можно верно диагностировать, поэтому есть вероятность упустить некоторые тонкости. Оценить положение становится проще, когда распускаются листья. Тогда можно смело закончить все, что отложили еще с ранней весны. Для хорошего роста и развития декоративных растений садоводу важно произвести ряд обязательных манипуляций.

Первое, на что следует обратить внимание – отмершие и больные побеги. Их необходимо удалить. Подмерзшие после зимы ветви можно укоротить. Следующий шаг – обработать раны садовой пастой или варом. Это необходимо для быстрого восстановления растений после обрезки. А также не забывайте своевременно увлажнять почву, если замечаете, что она пересыхает.

После выполнения всех предыдущих пунктов можно начинать профилактическую обработку.

Обязательным является обработка декоративных насаждений от вредителей. Используйте инсектицидные препараты класса пиретроидов, например «Фастак», «Конфидор», «Арриво» или аналоги. От болезней можно применять системные фунгициды типа «Скор» и «Топаз», для роз - “Rose Clear”.

Чтобы обработка была проведена максимально эффективно, ее следует производить при полном отсутствии ветра и с минимальной вероятностью выпадения осадков. В ином случае профилактику рекомендуется отложить до нормализации погодных условий.

Если ранее на Вашем участке наблюдались проблемы с болезнями и вредителями, то следует прибегнуть к помощи профессионалов. Скорее всего, предыдущих мер профилактики окажется недостаточно.